

五天三层! 高层住宅钢结构装配技术创造许昌建筑标杆

恒达杭萧持续领跑“建筑速度”



恒达杭萧参建的玖玺府项目3#楼以五天三层的建设速度完成封顶。

本报讯 (记者 吕科文/图) 5月17日,建安区首个高层装配式钢结构住宅项目——玖玺府项目3#楼以五天三层的建设速度完成封顶。这是河南恒屹建设工程有限公司和许昌恒达杭萧建筑科技有限公司(以下简称恒达杭萧)继创造禹州枣王、老连高层住宅钢结构装配式项目建造速度之后,继续保持此项技术在许昌市建筑行业的领先水平,打造了钢结构装配式建筑高质量发展的许昌名片。

玖玺府项目位于许昌市北海公园东侧,是许昌建投和恒达集团联合开发的高端住宅项目,其中3#、6#楼为钢结构装配式建筑高层住宅项目,主体结构采用恒达杭萧新一代体系——钢管混凝土束剪力墙结构体系。

在施工现场,一根根钢管束、钢管被塔吊吊装至预定位置,建筑工人进行焊接、安装,每根钢柱高9.03米,以3层为一节进行施工作业,现场基本没有建筑垃圾。装配式住宅在减少能源消耗的同时,也大幅降低了对环境的影响。据施工方负责人介绍,钢结构装配式住宅技术建造过程能够节约15%的能源,使用过程中节约能源约25%—35%;在施工中引用新型石膏砂浆绿色建材,节约模板板材约60%,降低施工能耗约20%,减少建筑

垃圾70%以上;该项目采用角钢桁架支撑体系,钢管锁扣使用减少90%。新技术的运用,缩短综合施工周期25%—30%,并有效提升工程质量 and 安全保障。

恒达杭萧作为该项目的参建单位之一,将公司自主研发、不断完善

的装配式建筑集成技术体系以及智能

据了解,目前我省推动装配式建

筑发展的进程不断加快,一批有着节能、高效、环保、得房率高、舒适度高等优势的装配式建筑正拔地而起。玖玺府项目作为许昌市建安区首个高层装配式钢结构住宅项目,承载着许昌市钢结构装配式建筑发展的希望,被视为改变许昌市钢结构装配式住宅建筑格局的契机。

“干什么比什么,缺什么补什么”

腾飞物业技能大比武 方式创新接地气

本报记者 秦水森 通讯员 邱风生

“为什么我交了物业费还要交纳公摊水电费?”“隔壁装修影响了我家孩子休息”……这是记者在腾飞物业2021年员工技能大比武客服模块专场听到的问题。

比服务、秀形象、展风姿……近日,腾飞物业举办以“创新永无止境,服务精益求精”为主题的2021年员工技能大比武活动,全面提升员工的业务技能。

本次大比武,是腾飞物业连续举办的第八届。与往年相比,本次大比武更加接地气,本着“干什么比什么,缺什么补什么”的原则,以“满足业主需求为第一准则”为出发点,创新形式、突出实效,对比赛规则、比赛项目、比赛成效进行了大胆创新,全面检验选手们的专业技能、综合素质、服务礼仪、应变处置等

综合能力,比赛可谓高潮迭起,精彩纷呈。

客服模块比赛打破了原来的固有模式,设置了能(民法典考试)、说(沟通)、会(社区活动策划)、到(周到延伸服务设计)4个部分,在实操方面本次考试新改进了情景演练,增加了社区文化活动策划和服务延伸设计,使员工在服务的时候能够抓住业主的需求。

维修模块针对小区各种设施设备都在向智能化、数字化发展的发展趋势,紧贴服务需求,培养技术型人才,确保设备管理的专业性、技术性、规范性。

维修模块比赛内容是防电动车上楼摄像头的安装调试,不但考验员工的布线、走线能力,而且考验员工对设备调试的能力以及团队协作能力。

环境模块比赛内容紧贴日常操作,既重点检验主管个人在园区保洁服务过程中人员的合理分配和统筹安排,又检验考核保洁人员熟练操作能力。

秩序模块考核内容设置围绕秩序部员工在工作中的重点与要点,通过火眼金睛、超强发挥、随机应变、最强大脑、军事队列、车辆指挥手势、交接班等项目,考查秩序部员工的仪容仪表、服务意识、语言规范、面对不同业主如何处理以及军事动作等方面的知识。

案场形象岗增加了对消防器材使用的考核,增强员工的消防意识。对客服人员增加了果盘和饮品制作比赛,增强了客服人员创新和制作能力。

许昌市第一批“红色物业五好党组织”系列报道

万象物业党支部:树先锋形象,提升业主满意度

本报记者 秦水森 通讯员 邓悦



▲万象物业党支部组织党员学习党史。
◀万象物业员工与党支部监督员共同开展活动。

图片为资料图片,由万象物业党支部提供

2021年3月,万象物业党支部被中共许昌市委组织部、许昌市住房和城乡建设局授予许昌市第一批红色物业“五好党组织”称号。

抗疫期间成立临时党组织

2020年年初,突如其来的新冠肺炎疫情考验着物业行业。面对疫情,万象物业在党组织的指导下,成立了临时党组织,并迅速组建了“党员先锋队”,认真落实党员“设岗定责”,明确党员先锋岗责任。

抗疫期间,万象物业充分发挥临时党组织的战斗堡垒和党员先锋模范带头作用,党员冲锋在前,坚持每日定时对公共设施、电梯内外、电梯按键、门把手等业主高频率接触的位置进行无死角覆盖消毒,为进出业主测量体温、询问业主的来去地点并登记在册,

核实时阻止外来人员进入小区。为减少人员流动,避免业主外出,万象物业为业主免费提供生活用品代购并送货上门、打印作业、废品换购、上门运送生活垃圾、为独居老人定期上门打扫卫生等服务。党员先锋队带头,全体员工全员上岗,严格防控,贴心守护业主,获得业主的一致好评。

成立时定下“五好党组织”目标

2020年9月,万象物业党支部正式成立,甫一成立,便以创建“五好党组织”为目标,从思想上、组织上、作风上全面加强党的建设。

万象物业党支部坚持落实重大问题决策制度、学习制度、组织生活制度和民主评议党员制度,定期召开支委会,对工作中的重大事项进行民主讨论,按照民主集中制的原则作出决议。

树先锋形象,更好地服务业主

着装、佩带明显标志;建立24小时值班制度,设立专线服务电话,做好业主向物业管理服务工作征求意见单,合理的建议及时整改,业主满意率在98%以上;严格落实便民维修服务承诺制度,积极开展定期走访业主活动;为进一步丰富业主生活,增进邻里友谊,建设和谐小区,开展定期参观党建公园、学习党史、老年运动会、慰问老党员等一系列红色社区文化活动,充分展示了红色物业在业主服务中的导向作用。

万象物业还在新入驻小区全面实施智慧化社区、智能化物业管理,从园区门禁到维修问题报修、水、电、物业费的缴纳,通过网络、手机App方式,为业主提供更为便捷、贴心的服务。

万象物业党支部响应上级党组织号召,积极组建物业服务志愿者队伍,开展了一系列的特色亲情增值服务,如:志愿者服务、快递服务,在所管理的小区主出入口早送晚迎,并为业主提供免费绿豆茶,为园区老人建立健康档案等,得到了业主的认可;积极参与“爱心助农”、“99公益日”、为环卫工人捐赠物资等各种公益活动。

目前,万象物业是许昌市物业管理协会副会长单位、河南省物业管理协会常务理事单位、河南省省级服务标准化试点单位,自2013年以来连续多年在许昌报业传媒集团和许昌市物业管理协会举办的“物业总评榜”中被评为“业主信赖的好管家”;2016至2018年,连续3年被河南省物业管理协会授予年度“河南省物业服务行业先进企业”荣誉称号。

接下来,万象物业党支部将继续加强基层党建工作的针对性和实效性,努力增强党支部的战斗力和凝聚力,进一步提升园区业主的满意度。

无机涂料发展迎新机 宣和钧釉为健康护航

本报记者 侯力强

记者从宣和钧釉许昌运营中心了解到,5月18日,中国涂料工业协会无机涂料涂装分会成立大会在北京隆重召开。

经全体参会人员表决,西藏宣和新材料股份有限公司(以下简称宣和钧釉)担任中国涂料工业协会无机涂料涂装分会副理事长单位,宣和钧釉董事长海书杰担任中国涂料工业协会无机涂料涂装分会秘书长。

无机涂料市场前景广阔

会上,海书杰分析阐述了中国无机涂料的发展现状以及前景。他表示,无机涂料在建筑上使用的优勢表现在两个方面:一是节能环保、碳中和;二是防腐防霉、天然不炫目、超耐久性。未来无机涂料将向着无机地坪、木器涂料、重防腐涂料、电子元器件散热涂料方向发展。

中国涂料工业协会无机涂料涂装分会的成立是中国无机涂料发展史上又一里程碑,将推动我们无机涂料及涂装行业的发展,改善行业市场秩序,促进中国无机涂料涂装行业健康可持续发展。

海书杰表示,宣和钧釉作为中国涂料工业协会无机涂料涂装分会副理事长单位,将承担起相应的责任,持续探索行业前景与契机,开创无机涂料行业新辉煌。

据悉,在中国涂料工业协会无机涂料涂装分会成立的前一天,与会人员齐聚一堂,举办了关于《绿色设计产品评价技术规范 无机建筑涂料》《室内墙面无机涂料施工及验收规范》两项标准的讨论会。大家就怎么定义无机涂料、无机涂料如何施工以及其验收标准等问题进行了讨论,所有参会企业都积极为无机涂料行业标准的制定建言献策。

让室内环境更健康

作为无机涂料行业的领军企业,宣和钧釉因具有无与伦比的环

保性,让室内环境更健康。下面,就以保护孩子成长方面加以说明。

首先是取材天然,从源头上拒绝污染。宣和钧釉无机智能涂料选用无机矿物为原料,是一种经过高温、高压、研磨制作而成的环保型墙面涂料,不会产生有害身体健康的物质;同时能通过宣和元素技术,无辐射持续释放负氧离子,分解幼儿园教室内地板、桌子、椅子、装饰品中所释放出的游离甲醛等有害物质,为学生的健康保驾护航。

其次,消音降噪,创造宁静环境。宣和钧釉无机干粉材料,上墙后会形成独特的无规则曲面反射音面,起到散音的作用,尤其是在空旷室内说话易形成回音,音波在发散中不断消耗掉,达到静音的作用。

最后是杀菌消毒,提高免疫力。宣和钧釉无机智能涂料中含有企业自主研发的宣和元素,可以无辐射持续释放负氧离子,只要氧浓度在正常范围内,均不影响宣和元素的释放功能。

宣和钧釉许昌运营中心位于居然之家许昌店B座二楼,自开业以来迅速与各大房地产商、建筑商、装饰公司等开展合作,其产品得到了许昌消费者的广泛认可。

据宣和钧釉许昌运营中心总经理张泰民介绍,宣和钧釉郑重承诺,在毛坯房使用其产品后3天内(家居未进场),请第三方机构检测甲醛、苯、VOC、辐射、重金属等有害物质释放量,若超出国家标准,他们将双倍赔付消费者使用宣和钧釉产品所支出的费用。



扫码
了解
详情



5月17日,长葛市住建局召开长葛市最美工地评选暨安全文明标准化工地观摩会。图为观摩人员在中建七局承建的长葛建业城项目参观。

张璇 摄

房子要装修,手头有点儿紧?

农行家装分期“贷”来幸福

本报记者 侯力强 通讯员 徐琪媛

“买了新房后,我立马就申请了农行家装分期并开始装修,很快就住进去了,生活品质丝毫没有受到影响!”近日,市民刘女士向记者感叹道。

据刘女士介绍,她之前买房花了一大笔钱,正发愁装修的钱到哪儿凑。她看到农行家装分期服务后就申请了试用,没想到手续非常简便,而且钱很快到账,她多日来的烦恼顿时消失了。

农行家装分期大受欢迎

如果说买房子是人生大事,那么装修就是生活大事。刚买了房子又要装修,没有资金怎么办?别着急,农行家装分期省心又省钱,为您“贷”来幸福。正所谓:“您装修,我掏钱!”

据悉,农行家装分期专门服务买房后资金暂时短缺的“装修一族”。无论硬装、软装,只要在装修前或购买前申请都可以办理。从装修公司购买的泥水、水电、墙面,到家居市场的地板、家具、厨卫、灯饰、窗帘,再到电器卖场的冰箱、电视、洗衣机……农行统统可以搞定。消费者既能在农行合作家装分期商户用款,也可通过专用信用卡自主消费。

为让更多消费者了解农行家装分期业务,推动该项业务的开展,农行许昌分行与我市各大装修公司、建材商合作开展了多个专场分期活动,受到消费者的欢迎。

高额度、低费率的特色服务

据悉,农行此次推出的家装分期服务最高额度可达30万元,最长可分60个月(5年)还款,而且手续费非常低,月费率低至0.25%,每万元每月手续费仅25元。

据了解,此项服务的办理手续非常方便,消费者只要在农行网点填写家装分期业务申请表,并提交身份证件、装修合同和拟装修房屋的产权证明等材料,3—5天即可批复,帮广大消费者省了不少心。

记者了解到,农行此次通过家装产业链的消费,推进跨行业合作权益共享,为城市新中产和品质家庭提供更多优质服务,是农行信用卡以客户服务为中心构建多渠道消费生态圈、加强吸纳及服务年轻客户的又一重大举措。

如果你想装修更省钱,赶快扫描二维码或者到农行许昌分行各网点申请办理吧!



立即
扫码,
赶快
省钱